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Lublin, 13 listopada 2023 r. 
Znak sprawy: KP-272-PNU-106/2023  

 
Wykonawcy zainteresowani  

udziałem w postępowaniu 

 

 

 
Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ  nr 2  

 

 

Zamawiający: Politechnika Lubelska na podstawie art. 286 ust.1 i 7 oraz 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605, z późn. zm.) w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 

ustawy pn. „Sukcesywna dostawa artykułów papierniczo-biurowych na potrzeby jednostek 

Politechniki Lubelskiej, dokonuje wyjaśnień zmiany treści SWZ: 

 

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie: 
 

(Wykonawca) … zwraca się z prośbą o wyjaśnienie treści załącznika nr 2a- formularz asortymentowo 

cenowy w pozycji : 

5 i 6 - gramatura min. 160g/m2 dotyczy okładek bloku technicznego czy kartek? 

7 - Wnioskuję o modyfikację pozycji i sprecyzowanie w jakim formacie mamy wycenić brulion A4 czy A5. 

14- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru zielonego, ponieważ długopisy 

o przedstawionych parametrach w kolorze zielonym nie są produkowane.  

15- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru zielonego, ponieważ wkłady o 

przedstawionych parametrach w kolorze zielonym nie są produkowane.  

16- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru czerwonego, ponieważ 

długopisy o przedstawionych parametrach w kolorze czerwonym nie są produkowane.  

61- czy w/w pozycji zamawiający żąda wyceny grzbietów 9mm? W pozycji wyżej również są grzbiety 

zaciskowe w rozmiarze 9mm. 

62- jaką ilość gumek mamy wycenić ? 150 sztuk czy 150 op. po 30 sztuk 

110-114 wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i sprecyzowanie jakie koszulki mamy wycenić groszkowe czy 

krystaliczne. 

176-177-segregatory w formacie A5 nie występują z okutym dolnym brzegiem. Prosimy o modyfikację w/w 

pozycji. 

 

Odpowiedź: 

 

AD. Pozycja 5 i 6 - gramatura min. 160g/m2 dotyczy okładek bloku 

technicznego czy kartek? 

ODPOWIEDŹ 

Poz.5  i poz. 6  podana gramatura dotyczy kartek 

 

AD. 7 - Wnioskuję o modyfikację pozycji i sprecyzowanie w jakim formacie mamy 

wycenić brulion A4 czy A5.  

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający poprawia opis w poz. 7 na: 



 

 
 

Brulion format A5 w twardej oprawie, szyty po dłuższym boku, okładki laminowane twarde, kartki w 

kolorze białym w niebieską kratkę o wymiarze 5mmx5mm, grzbiet wzmocniony kapitałką, format A5, 

96 kartek, kratka,  gramatura  min 60g/m2 

 

Ad. 14- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru 

zielonego, ponieważ długopisy o przedstawionych parametrach w kolorze zielonym nie są 

produkowane. 

ODPOWEDŹ 

Zamawiający zmienia opis w pozycji 14 na: 

Długość linii pisania 650 m, długość produktu 148.7 mm, grubość końcówki 0.7 mm, grubość linii 

pisania 0.35 mm.  Max. średnica obudowy 15.1, rodzaj tuszu wodny, pigmentowy. Uchwyt TPE 

(elastomer termoplastyczny), waga produktu 13.0 g, kolor tuszu: czarny, czerwony, niebieski. 

 

Ad. 15- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru zielonego, 

ponieważ wkłady o przedstawionych parametrach w kolorze zielonym nie są produkowane. 

ODPOWIEDŹ   

Zamawiający zmienia opis w pozycji 15 na: 

Długość linii pisania 650 m, długość produktu 148.7 mm, grubość końcówki 0.7 mm, grubość linii 

pisania 0.35 mm. 

Max. średnica obudowy 6,3, rodzaj tuszu wodny, pigmentowy, czarny, niebieski, czerwony,  

 

Ad. 16- wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i wykreślenie z kolumny 3, koloru czerwonego, 

ponieważ długopisy o przedstawionych  parametrach w kolorze czerwonym nie są produkowane. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający w poz. 16 w kolumnie 3 nie wymagał koloru czerwonego 

 

Ad. 61- czy w/w pozycji zamawiający żąda wyceny grzbietów 9mm? W pozycji wyżej również są 

grzbiety zaciskowe w rozmiarze 9mm. 

ODPOWIEDŹ  

W poz.61 Zamawiający  zgodnie z opisem wymaga wyceny grzbietów 15 mm 

 

Ad.62- jaką ilość gumek 

mamy wycenić ? 150 sztuk czy 150 op. po 30 sztuk  

ODPOWIEDŹ  

Zamawiający prosi o wycenę 150 sztuk gumek 

 

Ad. 110-114 wnioskuję o modyfikację w/w pozycji i sprecyzowanie jakie koszulki mamy wycenić 

groszkowe czy krystaliczne. 

ODPOWIEDŹ 

W poz.110  Zamawiający zmienia opis na : 

Koszulka A3, min. 50 mikronów, wykonana z folii PP, antystatyczna antyrefleksyjne, muli perforowane, 

otwierana z góry, z taśmą z boku z otworami do wpięcia do segregatora, pozioma, gładkie, krystaliczne, 

op./25 szt. 

W poz.111  Zamawiający zmienia opis na : 

Koszulka A3, min. 50 mikronów, wykonana z folii PP, antystatyczna antyrefleksyjne, multiperforowane, 

otwierana z góry, z taśmą z boku z otworami do wpięcia do segregatora, pionowe, gładkie, krystaliczne, 

op./25szt. 

W poz.112  Zamawiający zmienia opis na : 

Koszulka A5, min. 50 mikronów, wykonana z folii PP, antystatyczna antyrefleksyjne, multiperforowane 

otwierana z góry, z taśmą z boku z otworami do wpięcia do segregatora , gładkie, krystaliczne, op./100 

szt. antyelektrostatyczne, 

 

W poz.113  Zamawiający zmienia opis na : 



 

 
 

Koszulka A4, min. 100 mikronów, wykonana z folii PP, antystatyczna antyrefleksyjne, 

multiperforowane, otwierana z góry, z taśmą z boku z otworami do wpięcia do segregatora, otwierana z 

boku klapa, gładkie, krystaliczne, op./10 szt. 

W poz.114  Zamawiający zmienia opis na : 

 

Koszulka A4, min. 50 mikronów, wykonana z folii PP, antystatyczna antyrefleksyjne, multiperforowane, 

otwierana z góry, z taśmą z boku z otworami do wpięcia do segregatorów, gładkie, krystaliczne, 

antyelektrostatyczne. Opakowanie kartonowe/100 szt. 

 

Ad. 176-177-segregatory w formacie A5 nie występują z okutym dolnym brzegiem. Prosimy o 

modyfikację w/w pozycji 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający zmienia opis w pozycji 176 na: 

Segregator A5  z dźwignią i dociskaczem, wymienna etykieta na grzbiecie, z twardej tektury 

jednostronnie oklejanej folią o strukturze lnu, różne kolory 

Zamawiający zmienia opis w pozycji 177 na: 

Segregator A5  z dźwignią i dociskaczem, wymienna etykieta na grzbiecie, z twardej tektury 

jednostronnie oklejanej folią o strukturze lnu, różne kolory 

 

 

II. Zamawiający wprowadza zmianę w Załączniku nr 1 Opis przedmiotu zamówienia, cz. II Opis 

asortymentowo-cenowy, l.p. 7, 14, 16, 110-114, 176-177. 

 

III. Zamawiający wprowadza zmiany w Załączniku nr 2a Formularz asortymentowo-cenowy w 

pozycjach lp. 7, 14, 16, 110-114, 176-177. 

IV. Zamawiający załącza zaktualizowany Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia oraz 

Załącznik nr 2a – Formularz asortymentowo-cenowy. 

 

V. W związku z powyższym zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin 

związania ofertą. 

 

1. Zmianie ulega Rozdz. 12 pkt 1 SWZ: 

Było: Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert. Bieg terminu 

związania ofertą postępowania upływa z dniem 14.12.2023 r. 

Jest: Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert. Bieg terminu 

związania ofertą postępowania upływa z dniem 16.12.2023 r. 

2. Zmianie ulega Rozdz. 14. pkt 1 SWZ: 

Było: Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia 15.11.2023 r. do godziny 10:00 

Jest: Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia 17.11.2023 r. do godziny 10:00. 

3. Zmianie ulega Rozdz. 14. pkt 3 SWZ: 

Było: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.11.2023 r. o godzinie 10:05. 

Jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.11.2023 r. o godzinie 10:05. 

 

 

Zamawiający nie dokonuje już innych zmian w treści SWZ. 
 

 

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej 

 

 

dr inż. Marcin Jakimiak 


